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F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
4’35} )E' 158% 0,08 007 0.09 008 0.08 0,08 0.08 0.09 011 0.09 0.05
4’(%)5 158% 007 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 011 0.09 0.05
4)(%713)5 158% 007 0.06 0.09 008 0,08 0.08 007 0.09 011 0.08 0.04
4?7"(')5 158% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
4@)5 158% 008 0.06 0.09 0,08 008 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
4’? jf)a 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
4’337 )E' 158% 0,08 0.06 0.09 008 008 008 0.08 0.09 0411 0.08 0.05
4’3518)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
46?)5 158% 008 007 0.09 008 0.08 0.08 008 0.09 0411 0.08 0.05
4’? 7}35 158% 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 012 0.09 0.05
48118 158

o 5 007 0.06 0.09 0.08 007 0.08 007 0.09 010 008 0.04
4’? ;EZ)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.08 0.05
4}?:}:3)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
4’?|134)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0411 0.08 0.05
4}? ;]5)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
4’? BE' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
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FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
4’?7}(7)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’?7}(8)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’? ég)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’?;")5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’?;‘)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’? éz)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’?i3)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’? 714)5 158 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.05
4’?;(5)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
4’? g)ﬁ 158 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.05
4’?17)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.05
4%;8)5 158 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
4’? ég)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
4’? iO)E' 158 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
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F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’35} )E' 158% 0.05 0.05 007 008 0.09 0.08 008 0,08 0.08 0.09 0.13
4’(%)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.15
4)(%713)5 158% 0.05 0.05 007 008 0.09 0,08 0.08 008 0.09 0.09 0.14
4@2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.14
4@)5 158% 0.05 0.05 007 0,08 0.09 010 0,08 008 008 0.09 0.14
4’? jf)a 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
4’337 )E' 158% 0.05 0.05 007 0.08 0.09 010 0.08 008 0,08 0.09 0.14
4’338)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
4@?)5 158% 0.05 0.05 007 0.08 0.09 0.09 0.08 008 008 0.09 0.14
4’? 7}35 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10 015
48118 158

o 5 0.05 0.05 007 007 008 0,08 0.08 007 007 0.09 013
4’? ;EZ)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 013
4}?:}:3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 008 0,08 0.09 014
4’?|134)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 013
4}? ;]5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0,08 0,08 0.09 013
4’? BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
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FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’?7}(7)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4’?7}(8)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4’? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
4%2:0)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4%{‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10 0.13
4’? éz)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.15
4’?i3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.15
4’? 714)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
4’?;(5)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4’? g)E' 158 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4’?35 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4%58)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4’? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
4’? iO)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
AEAAE | e | tvs— Toh— Toh— o h— boa— |(EYVERE) | Logl NEEE J—IJLK oy
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
4’35} )E' 158% 008 0.09 0.08 010 012 012 0.06 007 008 007 0.09
4’(%)5 158% 0.08 0.10 0.08 011 013 013 0.06 0.07 0.08 007 0.09
483H B
o 158 0.08 0.09 008 010 013 012 0.06 007 008 007 0.09
4@2)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 013 012 0.06 007 0.07 007 0.09
4&5)5 158% 0,08 010 008 010 011 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
4H86H
o 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 013 012 0.06 0,07 0.09 007 0.09
4’337 )E 158% 0.08 0.09 007 010 012 012 0.06 007 0.09 007 0.09
4’338)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 013 012 0.06 0.07 0.09 0,07 0.09
4H9H
o0 158% 0,08 0.09 008 010 012 012 0.06 007 0,08 007 0.09
4’?7}35 158% 0.08 0.10 0.08 0.11 013 0.14 0.06 0.08 0.08 0.08 0.09
4B 11E
o 158% 008 0.09 007 010 012 012 0.06 007 0.08 0.06 0.08
4’? ;EZ)E' 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4}?:}:3)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.06 007 0.09 007 0.09
4’?|134)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
4}? ;]5)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.10 012 012 0.06 007 0.08 007 0.09
4’? ,BE' 158% 0.08 0.09 0.07 0.10 0.11 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
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BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
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FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
4’?7}(7)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’?7}(8)5 158F 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
4’? ég)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4)?35 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
4’?;‘)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’? éz)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
4’? f)E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
4’?714)5 1585 0.08 0.10 0.07 0.10 0.12 0.13 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
4’?;(5)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
4’?%‘3)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4’?17)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
4%;8)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
4’? ég)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
4’? iO)E' 158 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
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F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
4)35} )E' 158% 0.06 0.09 007 010 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4’(%)5 158% 0,07 0.09 0.07 0.10 0.06 - 0.06 0.05 0.06 012 0.06
483H B

s 158 007 0.09 007 010 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4848

o 158% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4H85H

o 158% 0.06 008 007 011 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 011 0.06
4H86H

o 158% 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 011 0.06
487H

o 158% 007 0.09 007 010 0.06 0,08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
488H

A 158% 007 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4H9H

o0 158% 007 0.09 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4’?7}35 1585 0.07 0.10 0.08 0.10 0.05 0.09 0.07 0.06 0.07 012 0.06
4B 11E

o 158% 0.06 008 0.06 008 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 010 0.05
4’? ;EZ)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4}?:}:3)5 158% 0.06 0.08 0.07 010 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’?|134)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4}? ;]5)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
4’? BE' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
4’?7}3)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
4’?7}(8)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4}? g)a 1584 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4’?35 1565 0.06 0.09 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
4%1‘)5 1584 0.06 0.08 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
4’? éz)E' 1565 0.06 0.09 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’?i3)5 1585 0.07 0.09 0.07 011 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’? 714)5 1565 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
4’?%5)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
4’? g)E' 1584 0.06 0.09 007 0.1 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
4’?35 1584 0.06 0.09 007 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.1 0.06
4%;8)5 1565 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4}? ég)E' 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
4?10)5 15/F 0.06 0.09 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%5%
EH®H | BTG | EBRG | \Rm | \m | \fm | BHm | BMW | EdW | ERS | BRS

BBE-_RRALO | BLE % % % % % % % % AL 7

F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
4551 )El 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4)(3£)E 156F 0.06 0.06 0.08 0.10 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}3}3)5 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}3’2)8 156F 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4)?@5)5 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}(3:'?)8 156F 0.06 0.06 0.08 0.09 0.1 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}3;)5 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}35?)8 156F 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
M(qi,))a 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}?7}35 156F 0.07 0.07 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.06 0.07 0.11 -
4}?7}(1)5 158 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.04 0.06 0.10 -
4}?é2fl 156F 0.06 0.06 0.08 0.09 0.1 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
4}?:}:3)5 158 0.06 0.06 007 0.09 0.1 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’?|134)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.1 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4)?%5)5 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}?,1k6)E| 156F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | P | CLIER | R | B TR BARTS | TREE | ARLER) RIEE | magsw | naoRms %%f%
B B B B B B B B B B B
BEF—EHRISD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]
FHARkUHESE #934km #938km #939%km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
4}?7}3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’?7}(8)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.1 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}? g)a 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’?35 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.1 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4%!1)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’? EZ)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4}? 13)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’? 714)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4}?;(5)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’? g)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4}?35 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4%;8)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4}? ég)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
4’? iO)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
RKABREZFHEL V42— @AFT) FRIOFIOAI19B~ EZHY VIR IBEHEDEO., AET—42HARALTEYET,



Bt REBEMSTRERERR (T EME) . FHR31F4R1B~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= Kifh INER o . & . ‘ e
e | e | ERT | cEEmE |mksn| 2R | wxane | SoZ0Y | saes |BHEESE) BHH ) gmeer | BAD
MEAB | BERD | () toh— | BHERLA— | £RIER > Y & =

B B B B B B B BT B B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

D AL #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km

4’35} )E' 158% 012 007 0.09 0.06 0.09 010 007 0.06 0.06 0.11 0.08
4’(%)5 158% 012 0,07 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
4’3}3)5 158% 011 007 0.09 0.06 008 010 007 0.06 0.06 0.11 0.08
4@‘(‘)5 158% 011 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
4@)5 158% 012 007 0.09 007 008 010 007 0.06 0.06 0.11 0.09
4@?)5 158% 012 007 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
4’337 )E' 158% 012 007 0.09 007 008 010 007 0.06 0.06 0.11 0.09
4’3518)5 158% 012 007 0.09 0.07 0.07 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
46?)5 158% 012 007 0.09 0.06 0.08 010 007 0.06 0.06 0.11 0.09
4’?7}35 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.10 0.10 0.08 007 0.07 011 0.09
48118 158

o 5 0.09 0.06 007 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 007 007
4’? ;EZ)E' 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07
4}?:}:3)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0,08
4’?|134)E' 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
4}? ;]5)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 010 0.08
4’? ,BE' 158% 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 011 0.08




Echith BEMSTREATERER (TTE) FR3144A18~4A308
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e HHetr 5 o |(BENWRAD f5I2RE =
HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T HF T Bt
BEE—REHNLOD [} [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i}] [i] [i] [}
751 R U BEBE #924km #927km #19km #917km #933km #916km #918km #341km #39km #918km #324km
RACHERE 0.12 007 008 006 008 0.10 007 006 006 011 008
R sm 0.12 007 009 0.06 008 0.10 007 0.06 006 011 009
RAGHERE 0.12 007 009 006 007 0.10 007 006 006 011 009
AR20E 1o 0.12 007 009 007 008 0.10 007 006 006 011 009
RAACHERE 0.12 007 009 007 008 0.10 007 006 006 011 009
HHZE L sm 0.12 007 009 007 008 0.10 007 006 006 011 009
AARE L sm 0.12 007 009 007 007 0.10 007 006 006 011 009
RME L sm 0.12 007 009 007 007 0.10 007 006 006 011 009
AARE L sm 0.12 007 009 0.6 008 0.10 007 - 0.06 011 0.09
AR e 011 007 009 0.06 008 0.10 007 006 006 0.0 009
AT sm 011 007 008 006 009 009 007 006 006 0.10 008
ARZSE e 011 007 008 0.06 008 009 007 006 006 0.0 008
AREE L sm 0.12 007 008 006 008 009 007 006 006 0.10 008
OB sm 011 007 008 0.06 008 009 007 006 006 0.0 008

X ORETRR@EHT TRIF4A24B~ REF-ERNLSOFARVEMZEZEELEL.



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o~ . , s | rmomu| BERE
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE/E /\’rT’]j(Ill - 5 =1 A=l
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
4)35} )E' 158% 007 004 0.09 0.06 007 0,08 008 0.09 004 007 0.05
4828
e 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 004 0,07 0.05
4H3B | ops 0.06 004 0.08 0.06 0.06 008 00 0.09 004 00 0.06
o 5 . . . . . . 07 . . 07 .
4R+
o 158% 0.07 004 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 004 0.07 0.05
4H85H 158
o 5 007 0.05 008 0.06 0.06 0,08 007 0.09 004 007 0.06
4H86H
o 158% 0,07 004 0.08 0.06 0,07 0.08 0.07 0.09 004 0.07 0.06
487H 158
o 5 007 0.05 008 0.06 0.06 008 007 0.09 004 007 0.06
488H
A 158% 007 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 004 0.07 0.05
4H9H 158
o 5 007 0.05 0.09 0.06 007 008 0,08 0.09 004 007 0.05
4’?7}35 1585 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.08 0.10 0.05 0.08 0.06
ICE ™
o 5 0.06 004 008 0.06 0.05 008 007 0.09 003 007 0.05
4’? ;EZ)E' 158% 0.07 0.04 0.08 0.05 0.06 0.08 0.07 0.09 003 0.07 0.05
4}?:}:3)5 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 007 0.06
4’?|134)E' 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 0.07 0.06
4}? ;]5)5 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 004 007 0.05
4’? ,BE' 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 0.07 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
4’?7}(7)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
4’?7}(8)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
4’? ég)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
4’?35 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
4’?;‘)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
4%212)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
4’?i3)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
4’? 714)5 158 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
4’?%5)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
4’?%‘3)5 158 0.06 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
4’?17)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
4’?%5 158 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
4’?;]9)5 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
4’?10)5 158 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06




Echith BEMSTREATERER (TTE) FR3144A18~4A308
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

<3 AN = + L8 . . R . _ e _ = o
S WEDE | mems | mines | SUES | amion wosos:| mpssr | BN | EE- | FE- | smigs
’ /. T A z 7| 7|
R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) FisJearic) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
4’35} )E' 158% 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 007
4828
e 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
4)(%713)5 158% 0.05 007 0.06 007 007 007 007 0.06 007 007 007
4848
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 007 007
4H85H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 0.08 007 0.06 0.06 007 0.06 007
4H86H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
487H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 007
488H
A 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 007 007
4H9H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 007
4’?7}35 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.07 0.07
ICE ™
o 5 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 007
4’? ;EZ)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 007
4}?:}:3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 007
4’?|134)E' 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.07
4}? ;]5)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
4’? BE' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 0.07




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S WESA | mmzs | Dimes | SUIES | amisg woRost| mrssr | JIER | TR- | SR smies
BIE | ENN | ENM | ENM | ENW | FEM | FEN | FEN | FEN | FEN | FEN
BEE-_RELLH | EEE | mEE | EAG | BAG | GAG | GAE | GEE | GAE | &BeE | GAAG | GAS
FE RV #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
4’?7}3)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4’?7}(8)5 158% 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
4}? g)a 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4’?35 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
4%1‘)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4%;2)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4’?i3)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
4’? 714)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4’?%5)5 1584 0.05 007 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
4’?%‘3)5 1584 0.05 007 0.06 007 007 007 007 0.06 0.07 0.07 0.07
4’?35 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4%;8)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
4’?)%9)5 1584 0.05 007 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
4’?10)5 1584 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KER "
B = IJ.I E a - }ﬁ IUi A H N TN —
: 4 = Pz & H D;f@ Pamz] e S ﬂ{ta) j(JiU”;SE'e‘ :**iﬁ'.
. slETE | Boeos | BEBEALH | go - HRATES | $208 | Shbb A L1
BIEAB | AT . #3F7kg§ii¥ K2V | | BYF— BN bua— | BUIAE ETE ARl
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4)35} )E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
4H2H 0.09 0.05 0.06
e 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 . . .
4H3B | ops 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 0.05 0.06
oK) OF ; ; ; ; ; ; : : ; : ;
4H4H 0.09 0.05 0.06
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 . . .
4’(;5)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 -
4H6H 09 0.05 0.06
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0. . .
4HTB | o 00 0.06 00 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06
o 5 05 . 05 . . . . . . . .
4B8HE 9 0.05 0.06
A 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.0 . .
4H9B | ops 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06
() OF : : : : : ; : : : : :
4’?7}35 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
ARTTR | e 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
(K) OF : : : ; : : : : : : :
4’? ;EZ)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
4}?:}:3)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’?|134)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4}? ;]5)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’? BE' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31FE4A1H~4A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK W | WEE " SR HE ‘ U .
e | a1 ﬁfﬁzg g Lo S EEn An%E | mRars 525m | sl Jato | XBIEs | =t
ZIET ZIET & JIET ZIET T BRHT T BRHT T BRHT T B HT T B HT T B HT T B HT
BEE—REM,MD FifEaki] iz} iz e e} L] iz iz ] L] [
FE RV #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4’?7}(7)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’?7}(8)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’? DF | ism 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06
4’30)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
4%{‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06
4’? éz)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 -
4’?i3)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 -
4’? 7?(4)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
4’?;(5)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’?%‘3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’?17)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
4%58)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
4’? 2| e 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
4’? iO)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEREZE ek ~ ERE iR BE-_RX CEEA L }
i N =HEIRS | EEHK 25 BAERAR —&# INEFETIRS | AEREE SEH gii$%%ﬁﬁ BEERA
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=507 =&HT =&HT =&HT =t-1:) /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEE—RENAD [iic] [iic] [iic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4’35} )E' 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’(%)5 158 0.10 0.07 0.10 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’3}?)5 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4@"(')5 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?@5)5 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4@?)5 1508 0.10 0.06 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’337 )E' 158 0.10 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’3518)5 150 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
463)5 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?7}35 158 0.10 0.07 0.10 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4’?7L1)E' 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?%2)5 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
‘U?BE' 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?54)5 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’? ;]5)5 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
4’? BE' 158 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3144818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mm BR | EESE | g g, |
N _— ZEATRE | EEBEK & BEAESRT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BiEELSmT
AEAB | BIERL MR = K BEER | £RMEH
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4}?7}3)5 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?7}(8)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 007 0.06 0.06 0.05
4}? g)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’??)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 007 0.06 0.06 0.05
4%!1)5 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’? éz)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 007 0.06 0.06 0.05
4}? 13)5 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?714)5 158% 0.10 0.07 0.10 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4}?;(5)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’? ées)El 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4}?35 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?%5 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4}? ég)E' 158% 010 0.06 0.09 0.07 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? iO)E' 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
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